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    PdF    ∙
        Aktuálně
∙3. 6. 2020

    Doc. František Vaníček jmenován na další čtyřleté období děkanem Pedagogické fakulty UHK

    
    
    
    
Autor: Petra Kubařová			
	   V čele největší fakulty Univerzity Hradec Králové bude další čtyři roky stát její dosavadní děkan doc. František Vaníček. Od rektora Univerzity Hradec Králové profesora Kamila Kuči dnes převzal jmenovací dekret. 

		   
			           Akademický senát Pedagogické fakulty Univerzity Hradec Králové zvolil doc. PhDr. MgA. Františka Vaníčka, Ph.D., jako kandidáta na funkci děkana Pedagogické fakulty na svém 16. řádném zasedání dne 15. ledna letošního roku. Akademický senát, složený ze zvolených zástupců akademické obce fakulty z řad akademických pracovníků i studentů, potvrdil navrhovaného kandidáta v tajné volbě a doporučil jej rektorovi univerzity ke jmenování do funkce děkana i pro druhé čtyřleté funkční období (2020 - 2024).

Po jmenování rektorem Univerzity Hradec Králové Kamilem Kučou a za přítomnosti předsedy Akademického senátu Pedagogické fakulty UHK Michala Chrobáka dděkan František Vaníček předeslal: „Nyní se chci zaměřit na akceleraci dalšího rozvoje fakulty. Po prvním období, které bylo charakterizováno především úspěšnou snahou o navýšení doslova ostudných mezd zaměstnanců fakulty, přichází čas soustředěného dalšího posunu v oblasti kvality ve vzdělávací i tvůrčí činnosti.“
 



„Mezi hlavní priority mé práce tak bude patřit podpora dalšího kvalifikačního růstu akademických pracovníků, zkvalitňování výuky, udržení stávajících studijních programů, podpora vzniku nových především doktorských studijních programů a cílená podpora vědy, výzkumu a umění,“ shrnul Vaníček.

Fakultu pod jeho vedením čeká také řada investičních akcí: „Vedle zásadních úkolů na poli pedagogickém i tvůrčím se chystá především rekonstrukce historické budovy děkanátu pedagogické fakulty na náměstí Svobody a mnoho dalších drobnějších akcí. Důležité je totiž zlepšovat právě zázemí a podmínky pro studenty i zaměstnance,“ zdůraznil Vaníček a uvedl, že „naši fakultu nepředstavují pouze budovy, tvoří ji především lidé. Rád bych proto zohlednil potřeby studentů i zaměstnanců. Spokojení a motivovaní členové akademické obce jsou klíčem k úspěchu fakulty.“

Pedagogická fakulta zůstane nadále spolutvůrcem kulturně-společenského života regionu. Počítá se s rozšiřováním nabídky vzdělávacích programů v rámci celoživotního vzdělávání a Univerzity třetího věku. Současně bude pokračovat ve spolupráci se školami a dalšími institucemi regionu.

Na závěr Vaníček ještě uvedl, že „hlavním poslání pedagogické fakulty je příprava budoucích učitelů. Tato společenská priorita však stále potřebuje další zkvalitňování a větší podporu. Nesmíme usnout na vavřínech. Přestože se nemalé již podařilo, mnoho úkolů a výzev fakultu ještě čeká.“



Doc. PhDr. MgA. František Vaníček, Ph.D., vystudoval hru na varhany na konzervatoři v Pardubicích a na Akademii múzických umění v Praze. Následně si svoje vzdělání doplnil na Akademii umění v nizozemském Utrechtu. Od roku 1995 jako docent vyučuje na Hudební katedře Pedagogické fakulty Univerzity Hradec Králové, kde mimo jiné založil nové studijní obory - chrámová hudba a hra na varhany. Od roku 2016 zastává funkci děkana Pedagogické fakulty Univerzity Hradec Králové. Nadále vystupuje na mnoha sólových varhanních koncertech po celém světě. Vedle koncertní činnosti natočil celou řadu sólových CD.
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